
賛成

45

設問３　現在、羽生市立学校適正規模審議会では、西・南中学校区の小学校の再編
成基本方針（案）について協議しています。
　また、小学校区が再編成をされた場合、児童・保護者が隣接する小学校区への通
学を希望し、保護者が責任をもって通学させることができるときは、これに応じる
方針としています。
　この再編成基本方針（案）についてどう思いますか。
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【 全保護者 （回答数：506件、回答率41.7％） 】
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【 羽生北小学校 保護者 （回答数：104件、回答率38.7％） 】

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

その他

賛成 45件

どちらかといえば

賛成 40件

どちらかといえば

反対 3件
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その他・わからない 13件



【新郷第一小学校　保護者】

賛成

4

【新郷第二小学校　保護者】

賛成

5

【須影小学校　保護者】

賛成

40
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【 新郷第一小学校 保護者 （回答数：39件、回答率50.6％）】

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

その他

賛成 4件

どちらかといえば

賛成 16件

どちらかといえば

反対 8件

反対 9件

その他・わからない 2件
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【 新郷第二小学校 保護者 （回答数：38件、回答率49.4％） 】

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

その他

賛成 5件

どちらかといえば

賛成 9件

どちらかといえば反対 6件

反対 15件

その他・わからない 3件
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【 須影小学校 保護者 （回答数：117件、回答率：45.3％） 】

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

その他

賛成 40件

どちらかといえば

賛成 44件

どちらかといえば

反対 5件

反対 2件

その他・わからない 26件



【岩瀬小学校　保護者】

賛成

34

【川俣小学校　保護者】

賛成

9

【羽生南小学校　保護者】

賛成

27
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【 岩瀬小学校 保護者 （回答数：95件、回答率41.7％） 】

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

その他

賛成 ３４件

どちらかといえば

賛成 39件

どちらかといえば

反対 4件

反対 1件

その他・わからない 17件
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17.6%
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【 川俣小学校 保護者 （回答数51件、回答率58.6％） 】

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

その他

賛成 9件

どちらかといえば

賛成 16件
どちらかといえば

反対 9件

反対 10件

その他・わからない 7件
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24.2%
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【 羽生南小学校 保護者 （回答数62件、回答率28.6％） 】

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

その他

賛成 27件

どちらかといえば賛成 15件

どちらかといえば

反対 6件

反対 3件

その他・わからない 11件


